

## I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Studie dopravy na průtahu města Hostinné
Jméno autora:	Bc. Jan Vaněk
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta dopravní (FD)
Katedra/ústav:	Ústav dopravních systémů
Oponent práce:	Ing. Filip Malý
Pracoviště oponenta práce:	3K značky s.r.o.

## II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

<b>Zadání</b> <i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	<b>mimořádně náročné</b>
Zvolení řešení návrhu průtahu skrz zastavěné centrum, lze považovat za náročné řešení.	

<b>Splnění zadání</b> <i>Posudte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	<b>splněno</b>
Diplomová práce zcela splňuje zadání.	

<b>Zvolený postup řešení</b> <i>Posudte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	<b>vynikající</b>
Na základě územního plánu města, výsledků dopravního průzkumu je zvolený postup řešení správný.	

<b>Odborná úroveň</b> <i>Posudte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	<b>A - výborně</b>
Úroveň odborných znalostí použitých v diplomové práci je na velmi dobré úrovni. Součástí jsou i návrhy běžně používané v praxi.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b> <i>Posudte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posudte typografickou a jazykovou stránku.</i>	<b>A - výborně</b>
Formální a jazyková úroveň včetně rozsahu práce splňují požadavky diplomové práce.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b> <i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posudte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	<b>A - výborně</b>
Diplomová práce je zpracována dle platných ČSN norem a technických podmínek. Zdroje práce jsou vhodně zvoleny.	

<b>Další komentáře a hodnocení</b> <i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>	
Vložte komentář (nepovinné hodnocení).	



### III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Oceňuji zejména kvalitu zpracování kapitoly Dopravní průzkumy, včetně vývoje počtu obyvatel, který je vhodně porovnán s vývojem celkového objemu dopravy. Diplomová práce bere ohled na vývoj a současný stav územního plánu města. Navržená studie v obou variantách odpovídá všem závazným normám a neshledal jsem nedostatky.

#### Otázka č.1

Jaké důvody Vás vedly k navržení přechodu pro chodce ve velkorysě variantě (před Základní školou) bez ochranného ostrůvku?

#### Otázka č.2

Jaký je podle Vás budoucí vývoj objemu dopravy na průtahu města?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 8.6.2017

Podpis:

